

## ZAPISNIK SA SASTANKA PODRUŽNICE

### HUZZA-a VARAŽDINSKE ŽUPANIJE

Sastanak je održan 25. ožujka 2021., s početkom u 18,00 sati, on-line, putem platforme Zoom.

Prisutno je 32 sudionika te voditeljica Varaždinske podružnice HUUZ-a Snježana Hranić.

- Dnevni red:
1. Izbor voditelja i tajnika Podružnice
  2. Izbor predstavnika u Skupštini HUUZ-a
  3. Županijska smotra učeničkih zadruga
  4. Humanitarna akcija
  5. Ostala pitanja
  6. Radionica: Izrada uskrsnog vjenčića, Nataša Posavec, SŠ Arboretum Opeka Vinica

Voditeljica Podružnice, Snježana Hranić, pozdravila je prisutne i uputila ih da preko poveznice u chatu ispune registracijsku listu kako bi imala listu prisutnih.

Obzirom da ima dosta novih voditelja učeničkih zadruga predstavila se i objasnila razliku između djelovanja Podružnice HUUZ-a i Međužupanijskog stručnog vijeća za poduzetništvo. Tako stručne skupove i usavršavanja financira HUUZ. Vezano uz potvrde o prisustvovanju na sastanku Podružnice potvrdu izdaje HUUZ, a za stručni skup Međužupanijskog aktiva za poduzetništvo je potrebna prijava putem ettaedu i potvrdu izdaje Agencija za odgoj i obrazovanje.

1.,2.) Ove godine potrebno je napraviti ponovni izbor za voditelja Podružnice, tajnika Podružnice i izbor predstavnika u Skupštinu HUUZ-a. Obzirom da je ovaj skup on-line, prvi prijedlog voditeljice Tatjane Pajtak je da se odabir odradi putem chata, a drugi prijedlog voditeljice Sabine Lončarić je da ostanu osobe koje su taj posao odrađivale i do sada.

**ZAKLJUČAK:** Drugi prijedlog prihvatili su i ostali voditelji te voditeljica Podružnice ostaje Snježana Hranić, tajnica Sabina Lončarić, a predstavnici u Skupštini će biti Melita Brodar i Sonja Tušek-Podobnik.

3.) Epidemiološka situacija i dalje je nepovoljna za smotre učeničkih zadruga. No, plan je da se državna smotra uživo održi u listopadu ove godine u Vinkovcima ili on-line kao i prošle godine kada se samoinicijativno prijavilo 5 zadruga koje su bile spremne unatoč kriznoj situaciji sudjelovati.

Voditeljica Snježana Hranić postavila je upit koliko zadruga je zainteresirano za sudjelovanje te se javilo oko 15-tak voditelja. Zato je potrebno županijsku smotru odraditi on-line. Dvojba je bila tko će vrednovati zadruge koje sudjeluju. Voditeljica Vlatka Majcen predložila je da se pošalje jedan proizvod s video uratkom predstavljanja proizvoda, ali bez predstavljanja zadruga te da se međusobno vrednuje 5 zadruga koje su ostavile dojam emotikonima. Dok su voditeljice Melita Brodar i Sabina Lončarić predložile da video bude sličan onom od Državne smotre gdje će se najprije predstaviti zadruga, a zatim proizvod po izboru te da povjerenstvo sastavljeno od članova Državnog povjerenstva vrednuje radove. Voditeljica je objasnila da bi bilo dobro da se poštuju propozicije koje je prošle godine dao HUUZ, tj. da se najprije predstavi rad zadruga unazad godinu dana i da se prikaže praktičan rad jednog proizvoda. Uputila je prisutne na You Tube kanal i Facebook stranicu Učeničkog

zadrugarstva gdje mogu pogledati prošlogodišnje prikaze učeničkih zadruga. Nakon toga uslijedilo je glasanje voditelja u chatu.

ZAKLJUČAK: Županijska smotra održat će se u svibnju, on-line. Zainteresirane zadruge poslat će video uradak jednoj školi, koja će se javiti da je spremna biti domaćin ove smotre. Većinom glasova u chatu odlučeno je da video uratke vrednuje povjerenstvo sastavljeno od nekoliko članova Državnog povjerenstva.

4.) Voditeljica Snježana Hranić je objasnila cilj humanitarne akcije koju organizira HUUZ za škole stradale u potresu. Svaka škola je dobila mail s popisom škola kojima se može uplatiti iznos od 100,00 kn. U tablici je svakoj zadruzi točno određeno kojoj školi može uplatiti pomoć kako bi sve škole potresom pogođenih područja dobile podjednak iznos.

ZAKLJUČAK: Humanitarna akcija nije obvezna i svaka zadruga samostalno odlučuje hoće li se priključiti, ali je naglašeno da bi u duhu zadrugarstva bilo poželjno djelovati humanitarno.

5.) Za potrebe brže izmjene informacija unutar Podružnice HUUZ-a Varaždinske županije otvorena je Viber grupa pa bi bilo dobro da svoje telefonske brojeve pošalju oni koji još nisu u grupi.

Svim prisutnima predstavile su se nove voditeljice zadruga koje su to postale unutar zadnje dvije godine. Voditeljica Podružnice Snježana Hranić pozvala je da se sljedeće godine učenici uključe u Centar izvrsnosti za poduzetništvo. Skup je pozdravila i Andrijana Herceg koja je pozvala sve prisutne da se priključe Sajmu učeničkih zadruga i vježbeničkih tvrtki koju organizira Gospodarska škola Varaždin. Upravo je u tijeku Sajam pisanica koji se održava on-line, a svoj uradak zadruge mogu poslati SŠ Arboretum Opeka Marčan do 26.03.2021.

ZAKLJUČAK: Unatoč situaciji postoje mogućnosti gdje zadruge mogu predstaviti svoj rad, samo je na svakoj zadruzi hoće li se uključiti ili ne.

6.) Na kraju je prikazan video u trajanju od 15-tak minuta u kojem je voditeljica Nataša Posavec iz SŠ Arboretum Opeka Marčan pokazala kao izraditi uskrсни vjenčić. Sudionici su na kraju pohvalili prikazanu ideju predavačice.

Zapisničar:

Sabina Lončarić